  ADI:                                               2007-2008 MAMAK METEHAN İLKÖĞRETİM OKULU
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  SINIF-NO:


    1 – Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerleri uygun kelimeler ile doldurunuz.( 10 Puan )

· Çiçekli bir bitkinin hayat döngüsü ……………………………………….. ile başlar.
· Birim zamanda alınan yola …………………………………… denir

· Bir hareketli eşit zaman aralıklarında eşit yollar alıyorsa böyle harekete………………………....……..denir.

· Çeşitli etkenler yardımıyla polenlerin dişi organa taşınmasına………………………….denir.

· Bitki hücrelerinde besin oluşturulmasını sağlayan organel ………………………………tır. 

2 – Aşağıda verilen kavramlarla uygun açıklamaları eşleştiriniz. ( 10 Puan )

      1 – Taç yaprak                                (….) Bitki hücresinde bulunmayan organeldir.
      2 – Ribozom                                    (….) Hücrede protein üretimini gerçekleştirir.

      3 – Yumurtalık                               (….) Bitkilerin kendilerine besin üretmesi olayıdır.
      4 – Sentrozom                                 (….) Dişi üreme hücresinin üretildiği yerdir.
      5 – Fotosentez                                 (….) Çiçekte tozlaşmanın gerçekleşmesinde etkilidir.
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4-
TATİL YOLU


Dilara ve ailesi yaz tatilini geçirmek üzere köye gitmeye karar vermişlerdir.


Dilara’lar sabit süratle 3 saat boyunca 240 km yol gittiler ve öğle yemeği için  bir dinlenme tesisinde durdular. Burada 45 dakika beklediler. Yemekten sonra yine sabit süratle 4 saat boyunca 360 km daha yol aldılar. Nihayet köye yaklaşınca yavaşlayıp köyün içinde durdular.


Aşağıdaki soruları yukarıda verilen parçaya göre cevaplayınız.

A)  Arabanın   yemekten   önceki   sürati   kaç

 km / h’tir ?  (5P)                                                                                                  B) Arabanın  yemekten  sonraki  sürati  kaç 

                                                                                                                              km / h’tir ? (5P)
C) Dilaraların evi ile köyleri arasındaki mesafe

Kaç km’dir?

( 5P)

5) Aşağıdakilerden hangisinde hücre organelinin görevi yanlış verilmiştir?(4P)
  A)Plastit--Renk verme                       B) Çekirdek---Çoğalma           C) mitokondri--Enerji verme                D) Zar--bölünme

6) Bitkilerdeki tozlaşma olayında aşağıda verilenlerden hangisi etkili değildir?    (4P)
      A )  Böcekler                                  B )  Isı                                      C )  Su                                                   D )  Rüzgâr

 7) Bir çiçek için aşağıdaki cümlelerden hangisi yanlıştır?   (4P)
 A)Polenleri taşıyan kısım erkek üreme organında bulunur.          B)Bir çiçekte birden fazla erkek organ bulunabilir.

 C)Taç yapraklar fotosentez yapar.                                                D)Çanak yapraklarda kloroplast bulunur

8) Aşağıdakilerden hangisi insan hayatının dönemleri hakkında yanlış bilgi verir? (4P)
 A)Bebeklik döneminde boy ve kilo artışı hızlıdır.                      B)Ergenlik döneminde sivilce oluşumu görülür.

 C)Çocukluk döneminde bedensel gelişim tamamlanmıştır        D)Yetişkin birey aile kurmuş ve işini seçmiştir.

9)             


                 Işık 

                                        

      Tohum         Kuru Toprak

  Öğrencinin tohumun çimlenmesini sağlamak için, düzenekte aşağıdaki değişikliklerden hangisini yapması gerekir? (4P)
A) Kabın ağzını hava almayacak şekilde kapatmalıdır.

B) Düzeneği karanlık bir yere koymalıdır.
C) Kuru toprak yerine nemli toprak kullanmalıdır.
D) Toprak içerisine doğal gübre koymalıdır.

10)  Dünyadaki Kütlesi
Aydaki  kütlesi
Dünyadaki Ağırlığı
Aydaki Ağırlığı
            36 kg

60 N

24 kg

120 N
            42 kg

18 kg
180 N

1200 gr
(20P)
11) Bir halat çekme oyununda  A grubu oyuncuları sırasıyla  11N, 15N, 18N ve 16N luk kuvvetler uyguluyor.Bgrubu oyuncuları ise sırasıyla 10N, 14N, 17 ve 16 N luk kuvvetler uyguluyor.Bu durumda oyunu hangi grup kazanır?Hesaplayarak gösterin. (10P)
                                                                                                                                                                     BAŞARILAR DİLERİM
                                                                                                                                                                              Selda GÜNEŞ              


Fen ve Teknoloji Öğrt.
Bir hareketliye ait olarak yanda verilen 


yol-zaman değerlerine göre;


Süratini hesaplayınız.(5 Puan)


Yol – zaman grafiğini çiziniz (5 Puan)


Sürat – zaman grafiğini çiziniz. ( 5 Puan)
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Bir öğrenci yandaki gibi hazırladığı düzenekle tohumların çimlenmesini göstermek istiyor.


Ancak tohum çimlenmiyor.
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